

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Облік і оподаткування» підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня (доктора філософії) спеціальності 071 «Облік і оподаткування» Західноукраїнського національного університету

Освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні (доктора філософії PhD), що представлена Західноукраїнським національним університетом, розроблена з урахуванням вимог ринку праці та стандартів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Структура розробленої освітньо-наукової програми «Облік і оподаткування» є логічною, зрозумілою та чіткою. Її зміст відповідає предметній області визначеної спеціальності та передбачає набуття здобувачами вищої освіти навичок, що відповідають заявленим цілям. ОНП забезпечується переліком компонент (навчальних дисциплін), які формують інтегральні, загальні (універсальні) та фахові компетентності. Вона має бути спрямована на здобуття аспірантами компетентностей, необхідних для виконання оригінальних наукових досліджень з метою удосконалення обліку і оподаткування для підвищення якості облікової інформації та ефективного управління.

Виконання освітньо-наукової програми дозволить здійснювати підготовку фахівців, що можуть бути працевлаштовані у викладацькій діяльності в сфері бухгалтерського обліку та оподаткування, в подальшому провадити дослідницьку та інноваційну діяльність у складі науково-дослідних підрозділів, а також розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної діяльності.

Розроблена освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» рекомендується до застосування, оскільки повністю враховує потреби і тенденції розвитку вищезазначеної спеціальності та дозволяє досягти зазначених в програмі цілей і результатів

Ректор Львівського торговельно-
економічного університету,
доктор економічних наук, професор



П. О. Куцик